



В посёлке Яйва подросток подозревается в краже денег с банковской карты

Следственным отделом по г. Александровск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя посёлка Яйва, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств).

Следствием установлено, что в августе 2019 года подросток, имея доступ к сотовому телефону своей бабушки, зная, что она пользуется кредитной банковской картой, номер которой ему был известен, тайно похитил более пяти тысяч рублей и потратил их на собственные нужды.

Ранее несовершеннолетний уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичные преступления.

В настоящее время продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1392805>